      Для всех, кто умеет читать
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Февраль 2012г.

(  газета – наши мысли, дела и руки (


Бодро и уверенно школьный день мы начали.
Много интересного ждёт нас впереди:

Новые открытия, новые задачи,

Снова перемены, школьные звонки.




Афганистан - наша память и боль.
В 2010 году по указу Президента РФ в перечень памятных дат была внесена еще одна – это 15 февраля – День памяти воинов – интернационалистов. Эта дата не случайная. Это день вывода советских войск из Афганистана. В этот день мы должны вспомнить тех, кто отдавал долг Родине за ее пределами, в частности в Афганистане. Девять лет, один месяц и восемнадцать дней шла война в Афганистане. Война, унесшая 14427 жизней, через которую в общей сложности прошло 620 тысяч человек. Сухие цифры, просто данные, а за ними - годы страданий и боли, долгие месяцы ожидания сыновей, отцов, мужей… Страшное и короткое слово «война». Она в любые времена несла боль, слезы, горе, смерть… Не стала исключением и Афганская война 1979 – 1989 годов. Сегодня мы вспомним тех, кто выжил, пройдя ужас войны! Склоним головы перед теми, кто погиб, выполняя долг перед Отечеством.  Светлая им память! 

Попали  в Афганистан и 5 выпускников нашей школы. Это: Мартыненко Александр Николаевич, Пелихов Михаил Александрович, Лаптуров Павел Васильевич, Супрунов Александр Федорович, Гарькавый Павел Николаевич. На территории нашего села проживает ещё один афганец - Ганиш Валерий Федорович. Они с честью выполнили свой интернациональный долг.

За спиною и горы, и горе,
За спиною военный Афган
И строкой автоматною вторит
Эхо долгое, прячась в туман.
За спиною погибшие души
И пропавшие души ребят.
И мы с болью еще будем слушать
Эхо долгое, глядя назад.
Война воплощает в себе все самое страшное, жестокое, все самое противоречащее человеческой сути. Человек рожден, чтобы жить, любить и радоваться. 
Ученик 8 класса Кабась А.



Со школьного порога 
шагнувшие в войну
Мартыненко Александр Николаевич  родился 27 декабря 1964 года в совхозе Радченский Богучарского района.  31 марта 1983 года Александра Николаевича забрали в армию. Сначала отправили в Москву, где переодели в военную форму, и на вертолете отправили в Оренбург, потом в Душанбе, а оттуда в Термез, сказав, что они едут охранять южные рубежи нашей Родины. Оказалось, что Термез - это Афганистан.
Термез далекий и безжизненная степь
Пропахли дымом от разрывов горьким,
Ты долго не увидишь сыновей,
Спасающих другой народ от горя.
Мы, Родина, покинули тебя,
Нам совесть путь - дорогу указала:

Иди и выполняй святой приказ
Чтоб Родина спокойно засыпала.

В   апреле   1983   года Александр Николаевич оказался   в   Афганистане,   где  уже четвертый год    «ограниченный контингент советских войск»    продолжал воевать в чужой стране.

В абсолютном своем большинстве «ограниченный контингент» в Афганистане составляла молодежь, попавшая на войну со школьной скамьи, как и Александр Николаевич. Люди, не имевшие жизненного опыта, 
неожиданно оказались в чужой стране, 
 в непривычной враждебной среде, в экстремальных обстоятельствах.

Между жизнью и смертью, на том рубеже,

Нет границ, они просто все смяты…

Друг лежал, прижимаясь всем телом к земле,

В насквозь кровью промокшем бушлате.

Я кричал небесам: «Почему, почему

Мы должны убивать вновь друг друга?»

Я кричал, проклиная всю эту войну,

И держал на руках тело друга…
15 февраля 1989 года стал днем, когда кончился счет потерям наших солдат, офицеров, служащих.

Из земли, изувеченной язвами мин,     
Изможденные, злые, как черти,

Ветераны боев возвращаются в мир

На правах победителей смерти.

Немало воды утекло с того времени. Потихоньку зажили раны, возмужали, стали мудрее, состарились солдаты и офицеры. Но только память о далекой Афганской войне жива и стереть события той войны не смогут ни годы, ни расстояния.


Многим не суждено было вернуться к родному порогу, немало полегло совсем юных мальчишек на каменистой афганской земле. Память о парнях, не вернувшихся с той войны, память о тех, кто ушел из жизни в мирное время, будет вечной.
Ученица 6 класса Кравцова Л.


Война – это кровь, эпидемия горя,

пороха дым, селенья в огне…
Человечество навсегда сохранит в своей памяти образ солдата, воина - освободителя, который воевал для того, чтобы на земле наступил мир, и принес этот мир многим народам.
 Тема войн всегда трагична. Война – это невозвратимые потери,  гибель людей, человеческое горе.  Но война была... 22 июня 1941 года. Германия напала на Советский Союз. И началось великое сражение советского народа за свою Родину.

Воины знали, что идут сражаться за землю, политую кровью предков, что в их жилах течет кровь тех, кто не отдал и пяди родной земли. Путь к победе был долог и труден. 1418 дней войны. И каждый из них - это кровь и смерть, боль и горечь утрат, безмерные страдания людей, беспримерное мужество и доблесть народа, радость больших и малых побед.
В памяти народной навсегда остались годы Великой Отечественной войны. И, пожалуй, самой трагичной в годы войн была судьба женщины - солдатской вдовы, матери солдата, женщины - солдата. 
ВДОВА

Живет у нас в селе вдова,
Восьмой десяток разменяла, 
Но память прошлого жива, 
Как будто видит все сначала.
Тот день, как началась война, 
Как сердце встретило тревогу, 
Сказал ей муж: "Готовь, жена, 
Меня и сыновей в дорогу".

В тоске декабрьские поля, 
Тоска заснеженная улиц, 
Ушли и муж и сыновья, 
Ушли на фронт и не вернулись.
Слетает лист с осенних рощ, 
То льют дожди, то зимы вьюжат.
А мать целует в день и в ночь 

Портреты сыновей и мужа.
На черных рамах пыль сотрет, 

Свечу поставит, сядет к свету, 

И с ними молча поведет 

Свою семейную беседу.
У хаты вишня расцвела, 

Ликует май - Победы дата. 

Старушка в центр села пришла 

К скульптуре воина-солдата.

Звучат людские голоса,
Шелка знамен склонились низко,
А у вдовы блестят глаза
От слез, как мрамор обелиска.
(Н.Я. Сорокодумов)
Мы не должны забывать, какой ценой была достигнута наша победа, какой ценой был сохранен мир. Нашему поколению стоит брать пример с еще живых, и почитать уже ушедших от нас героев Великой Отечественной войны. Они подарили всем нам будущее. А без знания своего прошлого, никогда не будет будущего. Вечная память героям ВОВ, и огромное спасибо им. Это меньшее из того, что можем сделать мы для них! Помнить!
Ученица 9 класса Моклякова Е.
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Чеченская война - растерзанные души...

В марте 1992 года в Москве был подписан Федеральный договор о взаимоотношении между субъектами РФ. Чечня отказалась присоединяться к договору. Произошло разделение Чечено - Ингушской Республики на две части. В 1994 году возник вооруженный конфликт между формированиями генерала Д.Дудаева и силами оппозиции, которую поддерживало Центральное правительство. 11 декабря 1994 года в Чечню вошли Федеральные войска, началась война, которую удалось завершить к осени 1996 года. За этот период погибло около 100 тысяч военнослужащих, сепаратистов и мирных жителей, свыше 240 тысяч ранено и контужено. 31 августа 1996 года подписано «Совместное заявление» и «Принципы определения основ между РФ и Чеченской республики». В Чечне прекратились военные действия, была учреждена «Объединенная комиссия» из представителей РФ и Чеченской Республики, а итоговое соглашение между сторонами отодвигалось до 31 декабря 2001 года. К середине 1997 года Чечню покинули все Федеральные войска.27 января 1997 года в ходе выборов президентом Чечни был избран Аслан Масхадов, провозгласивший курс на национальную независимость Чечни. Россия столкнулась с проблемой терроризма. Боевики начали политику устрашения российских властей: захват заложников, взрывы домов, нападения на Дагестан. 

Правительством и В.В.Путиным было принято решение использовать в борьбе с террористами силовые методы. Началась вторая Чеченская война. 93-х тысячная группировка российских войск противостояла 20-25 тысячам вооруженных боевиков, основу которых составляли 10-15 тысяч профессионалов - наемников, на чьей стороне оказался А.Масхадов.

К марту 2000 года активная фаза операции в Чечне завершена, но продолжаются теракты и 

диверсии. Вывод войск из Чечни расширит зону деятельности бандформирований, что приведет к обострению ситуации на всем Северном Кавказе. Россия учитывает и то, что в Чечне преследуют свои интересы Турция, США и НАТО. 
Чеченская война ворвалась и в семьи нашего села. В боевых действиях в Чечне принимали участие наши жители:                                           Гузенко Владимир Николаевич                          Журавлев Александр Алексеевич                       Мулык Андрей Евгеньевич                                  Семенов Сергей Валерьевич                               Козленков Алексей Юрьевич                                    Филатьев Александр Вячеславович                  Урывский Сергей Иванович                            Юрин Виталий Викторович                            Шишкин Юрий Олегович                                       Линдаков Александр Николаевич                                        Ус Сергей Витальевич                                                    Босиков Евгений Юрьевич
Чеченская война - растерзанные души...

Твоих речей не могут слышать уши!...

Ты настоящее чистилище

И бесов гнуснейших вместилище.

Ты щупальцами обнимала

Солдат невинных в той войне.

Ты на куски их разрывала!...

Садиста хуже ты втройне!...

Ребята в восемнадцать с лишним лет-

Любимой девушке последний спев куплет,

И мамочку родную поминая-

Молились Богу, перед смертью, умирая!...

Клубился дым в чудовищном бою-

Солдат терял там жизнь свою...

А кто, минуя ад, домой добрался-

С глубокой раной в сердце жить остался.

Но кто ответит за решение-

Детей послать на ту войну?...

Кто заключил со смертью соглашение-

Душой тот - в дьявольском плену!...

Как матерям стерпеть то горе-

Что «подарила» им война,

Их реки слез создали б море,

А в море выросла б волна!...

Но неучтенные их слезы-

Все по планете разлились...

Виновные не ждут угрозы-

Они от Бога отреклись! 
Ученица 9 класса Бондарева О.



Вечная память павшим…
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      На фронт из с. Подколодновка ушло 466 человек, но не все вернулись домой. 236 человек навсегда остались лежать в той земле, которую они освобождали от фашистов.

ВОВ дала Богучару 7 героев Советского Союза, среди которых уроженец села Подколодновка Рубцов Николай Трофимович. Его именем названа улица в его родном селе.
160 воинов-афганцев из Воронежской области погибли. Среди них и наш земляк, уроженец села Терешково -  Капустин Михаил Иванович. Михаил Иванович Капустин родился 11 ноября 1957 года в селе Терешково. Окончив Богучарскую среднюю школу, в августе 1975 года юноша поступил в Сызранское высшее военное авиационное училище летчиков. После его окончания участвовал в боевых действиях в Афганистане. Боевые заслуги капитана, командира вертолета авиаполка погранвойск М.И.Капустина, погибшего в августе 1984 гола, отмечены медалью «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа», знаками «Отличник погранвойск» трех степеней, «Воинская доблесть»  и орденом Красного Знамени (посмертно). 

Не плачьте, матери, не плачьте!

Живым простите их вину,

Что вы  расстрелянное счастье

Похоронили в ту войну.

Войну жестокую – без правил,

Где каждый прав и виноват,

Где ничего нельзя исправить,

И мертвых не вернуть назад.

В доме Капустиных есть маленький музей – комната Михаила , здесь все его личные вещи: книги, военная форма, фотоальбом, часы.

После окончания войны в СССР были опубликованы цифры погибших советских солдат с разбивкой по годам:

1979 год         86 человек

1980 год         1 484 человека

1981 год         1 298 человек

1982 год         1 948 человек

1983 год         1 446 человек
1984 год         2 343 человек
1985 год         1 868 человек

1986 год         1 333 человека

1987 год         1 215 человек

1988 год         759 человек

1989 год         53 человека
Помните

Через века, через года! 

Помните
О тех, кто уже не придет никогда.

Не плачьте, в горле сдержите стоны, 

Горькие стоны!
Памяти павших будьте достойны,
Вечно достойны.
Люди! Покуда сердца стучат,
Помните!
Какою ценою завоевано счастье!
Пожалуйста, помните!
Вечная память всем, кто погиб в Великой
Отечественной, Афганской и Чеченской войнах.
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Уважаемые мальчики, юноши!

Поздравляем вас с Днём защитника Отечества! Всего Вам самого доброго и светлого.
                                                                          Девочки 




Газета выходит один раз в месяц. Выпуск подготовили: Редакционная коллегия – Моклякова Е., Бондарева О, Ким В. Главный редактор –Зелепухина Алла Анатольевна. Художник-оформитель – Ткачёва Л.И.
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