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Бодро и уверенно школьный день мы начали.
Много интересного ждёт нас впереди:

Новые открытия, новые задачи,

Снова перемены, школьные звонки.



Дорогие наши ветераны!
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Примите сердечные поздравления с 66  годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

День Победы роднит и объединяет всех нас. Мы склоняем голову перед бесстрашием и героизмом тех, на чью долю выпал тяжкий жребий войны, кто сберег наше историческое прошлое и подарил нам будущее.

На примере стойкости, терпения и мужества героев Великой Отечественной в нашей стране выросло уже не одно поколение. И в эти дни в честь победителей, воевавших и крепивших наш тыл, звучат  самые добрые пожелания.

Низкий поклон и благодарность всем, кто выстрадал и заслужил Победу. Вечная память тем, кто отдал свои жизни в борьбе за Отчизну и отвоевал для нас мир.

Они ушли на фронт и не вернулись,  подарив нам  жизнь!
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    Жил незаметный, по улице Шевченко, но удивительный человек, Бабичев Иосиф Трофимович. Сейчас его уже нет с нами, а о его ратном подвиге хочется рассказать. Ушел он на фронт в 1941 году в сентябре. Простился с женой и малыми детьми. И такая появилась у него ненависть к фашистам!  «Я уверен, что победа все равно будет за нами, надо верить» - говорил он своим товарищам по фронту. Сначала воевал в 62-й армии сапером. Запомнился первый бой за станцию Лозовая весной 1942 года. Саперам было много работы: разминировали дороги, прорезали проходы в проволочных заграждениях,  поставленных воинами противника. Приходилось минировать участки, ставить другие противопехотные заграждения, чтобы задержать вражеские силы. В мае 1942 их расчет из 8 человек попал в окружение, однако, с наступлением темноты они сумели вырваться из кольца и даже спасти свою пушку. «Следуя на Сталинградский фронт, наш противотанковый истребительный расчет в Журавке  Ростовской области  окружил группу немецких разведчиков - мотоциклистов и всех уничтожил», - снова вспоминает Иосиф Трофимович. Меньше 2-х месяцев пришлось сражаться за Сталинград, так как ранило. Меня отправили в госпиталь, после вернулся в строй и воевал на Ленинградском фронте, участвовал в прорыве блокады. Пришлось побывать  в Латвии и Эстонии, где меня контузило четвёртый раз. Лечился в Таллинне и дал себе клятву:  
отомстить фашизму за всю нашу Родину, политую кровью», -  рассказывает с ненавистью Бабичев. В 1944 году его полк передали в партизанский отряд и отправили в тыл противника. «Пошли мы однажды в разведку, и наша группа попала под прицельный огонь снайпера. Старший отряда приказал уничтожить врага без выстрела и взрыва. Долго раздумывать не пришлось, по-пластунски пополз я к цели, а в это время мои товарищи, соорудив чучело из шинели и шапок, стали двигать их. Снайпер стал стрелять, приняв чучело за живую силу. Я в это время, осторожно подкравшись к снайперу, ударил его прикладом винтовки по голове и оглушил… Там, в партизанском отряде, меня тяжело ранило, после семимесячного лечения в госпитале приехал домой, в родное село Подколодновка инвалидом 1-й группы. Я ослеп, но духом не пал, знал, что наши славные воины победят, и это укрепляло мои силы», - с чувством боли в сердце закончил свой рассказ Иосиф Трофимович. Родина его ратный подвиг оценила и наградила медалями « За отвагу», «За оборону Ленинграда», орденом боевого Красного Знамени и другими. Его нет в живых, но об этом мужественном человеке захотелось поведать нам на страницах  газеты. Судьба для Иосифа Трофимовича сложилась нелегко: ранения, контузии, но воля его не была сломлена, потому что так устроен русский человек: во имя Родины, ее свободы он будет бороться до конца. Усилиями таких как Бабичев Иосиф Трофимович, наш народ выстоял в Великой Отечественной  войне и победил. 

                                                       Сиденко Е. 8 класс
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Их осталось совсем мало
Да, их ряды редеют. Живёт на улице Степная совсем незаметный, скромный человек. В 17 лет он вместе со своими ровесниками пошел защищать свою родину. Пелихов Иван Егорович прошёл всю войну. Прошел всю войну, защищая Белоруссию, Украину, Польшу, Чехословакию. Служил в 187 Карпатском ордена Богдано - Хмельницком стрелковом полку. Из 22 земляков, воевавших с ним, остались в живых  только 4 друга. В городе Тимошары  Ивана Егоровича  тяжело 
ранило, попал в госпиталь, долго находился без сознания, но впоследствии вернулся в строй. Иван Егорович получил правительственные награды: медаль «За Победу над Германией», «За взятие Будапешта», «Орден Отечественной войны» и др. После войны его направили председателем колхоза в с.  Журавка. Мы,  ученики Подколодновской школы,  ходим в гости к Ивану Егоровичу и с интересом слушаем его рассказы о войне.
                                            Тимохина А. 7 класс







   В школьном музее на стенде фотография девушки в гимнастерке защитного цвета. У нее выразительные, но немного грустные  глаза. Моя учительница мне объяснила, что зовут ее Варя, сейчас Варвара Павловна. Она живет в Подколодновке. Я решил с ней встретиться. В гости пришел не один, а с одноклассниками. Нас встретили  внучка Валентина Ивановна и ее мама Валентина Ивановна. Варвара Павловна обрадовалась нашей встрече, правда, глаза немного заслезились. 

Она  поинтересовалась, кто наши родители. Оказывается, что Варвара Павловна много лет проработала в школе техническим работником и ушла  в 1979 году на заслуженный отдых. 

      Страшное слово война  она услышала, когда жила на Донбассе. «Началась война России с Германией,- стала вспоминать Варвара Павловна.- Всех стали призывать  в армию, отца тоже забрали на фронт. Уезжая, он попросил нас уехать  в Подколодновку. Так мы и сделали
   Как говорят: «У войны не женское лицо»,- но я  ушла на фронт. Сердце мне. Не могла сидеть дома, хотя мама не пускала, плакала.  От папы не было никаких известий,  она не хотела лишиться и меня.   По ночам  я  слышала мамины  рыдания. А в    каждый дом  уже   стучалась беда: приносили письма - похоронки. Не обошло это горе и наш дом, маме тоже вручили треугольное письмо. В нем 

было печальное известие: «Ваш муж, 
Носачев Павел  Иванович, погиб  смертью храбрых, защищая Родину». Вот тогда я ослушалась маму, надев в 17 лет военную форму и обув  тяжелые кирзовые сапоги, ушла мстить за отца и своих родственников и односельчан осенью  41-го и воевала до Победной весны. Сначала, как и все, прошла военную подготовку, затем отправили на фронт, где видела слезы, стоны раненых и гибель совсем юных бойцов. Участвовала  в 1–м и 2–м Украинском,  и Прибалтийском фронтах. Бои были страшные. Я работала санитаркой, с поля боя выносила раненых бойцов. Вместе со мной воевала Надя из Богучарского района,  фамилии, к сожалению, не помню, но  знаю, что ее уже нет в живых.  И не одна     подруга погибла в бою у меня на глазах. Оставшееся время войны меня перебросили в 15 воздушную армию охранять на военных аэродромах стратегически важные объекты».

     Варвара Павловна награждена   орденом Отечественной войны 2–й степени, медалью «За боевые заслуги», приказом 15–й воздушной армией Варваре Павловне вручили медаль «За Победу над Германией». Она имеет еще 6 юбилейных наград. После войны В. П. сначала работала  рабочей в Галиевском  заготзерно, затем техслужащей в Подколодновской средней школе до 1979 года, где добросовестно исполняла свои обязанности. А в1980 году ей вручили медаль» Ветеран Труда». Мы,  учащиеся не забываем её.
Михед Д. 10 кл.
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Приближается один из самых больших волнующих праздников нашей страны – День Победы. Люди отдают дань любви и уважения воинам-освободителям, помнят тех, кто погиб от рук фашистов. Им, защитникам Родины, воздвигнуты мемориалы Славы, обелиски, на братских могилах никогда не увядают цветы. В центре нашего села на территории сельского парка в честь 25 - летия  Победы был установлен памятник  погибшим солдатам – нашим землякам, их с войны не вернулось 233 человека. Уже не одно десятилетие каждый может прийти сюда, чтобы выразить скорбь, любовь, благодарность тем, кто защищал Родину ценой собственной жизни. 

Подколодновцы помнят подвиг своих земляков, имя каждого солдата, не вернувшегося с фронта.

Учащиеся школы в рамках акции «Обелиск» посадилиу памятника живую изгородь, цветы.

                                    Уколова Е.  9 кл.



Смертью храбрых павшие! 

На войну вы ушли, от горя сутулясь, 

Мы   вас ждали до Победного мая, 

Но вы домой не вернулись. 

Сколько раз с той поры журавли 

Над селом пролетали, рыдая, 

Нам из памяти вас не стереть 

Ни огнем, ни дождями, ни ветром. 

За родную страну умереть- 

Это значит остаться бессмертным. 

       Дорогие выпускники! Осталось всего  несколько дней до последнего звонка, и начнутся экзамены на аттестат зрелости. Надеемся, что вы выдержите эти испытания  и найдете каждый свою дорогу в жизнь, а она, поверьте нам, будет не из легких. Но вы все должны преодолеть. Удачи вам и успехов в сдаче экзаменов и на жизненном пути. 

      Каждый год определенная группа учащихся 9-го класса покидают стены родной школы навсегда. Для таких учащихся тоже прозвенит последний прощальный звонок. Желаем 9 классу  успешно сдать экзамены и поступить в средние учебные заведения.

Последний звонок. 

Он сигналит к началу 

Главных в жизни шагов. 
Под дождём или в зное

Каждой новой весною,

В положенный срок,
Есть последний звонок.
Редколлегия
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