      Для всех, кто умеет читать
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Бодро и уверенно школьный день мы начали.
Много интересного ждёт нас впереди:

Новые открытия, новые задачи,

Снова перемены, школьные звонки.







Указом Президента РФ Б. Н. Ельцина от 30.01.98 г. N 120 был учрежден ежегодный российский праздник  - День матери. Праздник отмечается в последнее воскресенье ноября.

Во все времена мама была и остается самым главным и близким человеком для каждого из нас. 

Российских матерей всегда отличали щедрость души, преданность, самопожертвование, любовь и  великое терпение. И сегодня они бережно хранят семейный очаг, учат детей добру, взаимопониманию, нравственности.  День матери отвечает лучшим традициям отношения россиян к материнству, объединяет все слои российского общества на идеях добра и почитания женщины-матери. Кроме того, как считают многие, необходимо повышать статус женщины-матери. 

День матери  - праздник сравнительно молодой. Он еще не имеет установившихся традиций, в семейном кругу его мало кто отмечает. Но, надеемся, что со временем значение этого дня возрастет, потому что по смыслу и содержанию это самый святой праздник.

Мать  - это понятие общечеловеческое, это живая душа мира, ее начало и ее бесконечность.
Гончарова Анастасия,
ученица 8 «Б» класса 







На белом свете есть слова, которые мы называем святыми…Одно из святых, тёплых, ласковых  слов - это слово «Мама». Нет , не Богоматерь, а земная, гордая, возвышенная  Мать.

      Именно им, самым дорогим и близким для нас, был посвящён праздник, который состоялся в нашей школе  28 ноября. К празднику был организован конкурс газет о маме. Тут уж мы постарались!

       Зал был украшен ярко и красиво: на стенах висели коллективные газеты, разноцветные шары, вьющиеся цветы. Ведущие праздника - старшеклассники Иван Абраменко и Екатерина Сиденко. 
С приветливыми лицами и завораживающими улыбками они поздравляли дорогих гостей - мам и бабушек.

        В зале царила  тёплая атмосфера. Звучали задушевные песни. Понравилась гостям полная нежности песня о бабушке в исполнении ученицы 7 класса Хорохординой Светланы. Очень трепетно была принята зрителями песня «Мама» в исполнении ученицы 8 класса Балиной Ангелины. На лицах мам появились слёзы. Слёзы радости и гордости за своих детей. 
Не обошлось на празднике и без актёрского искусства. Мастерски сыграли сценку из семейной жизни Сабина Дудкина, Юлия Сыроваткина, Алина Журавлёва, Владислав Гузенко. Мамы остались довольными. 
Праздник ведущие закончили словами: «Давайте же будем беречь наших мам, ведь в мире никто не заменит их нам!»
                                                                           Рубцова Мария,

  ученица 6 класса

Не забывайте Матерей!

Они печалятся в разлуке.

И нет для них страшнее муки –

Молчанье собственных детей. 

Не забывайте Матерей!

Они ни в чём не виноваты.

Как прежде их сердца объяты 

Тревогой за своих детей. 

Пишите письма Матерям,

Звоните им по телефону!

Они так радуются вам,

Любому вашему поклону. 

Не забывайте Матерей!

Ведь для молчанья нет причины,

И глубже с каждым днём

морщины

От равнодушия детей. 

Средь суеты и праздных дней

Услышьте, Господа и Дамы:

Болит душа у вашей Мамы!

Не забывайте Матерей! 

Пишите письма Матерям!

Звоните им по телефону,

Они так радуются вам,

Любому вашему поклону.
Редколлегия






В этом году отмечается очень важное для России событие - 200-летие Отечественной войны 1812 года. В связи с этим проводились различные конкурсы. Один из таких конкурсов проводил областной центр детей и молодежи «Недаром помнит вся Россия…». И мы с учителем истории Бондаревой Татьяной Викторовной, решили поучаствовать. Одним из важных требований конкурса было применение ИКТ. В октябре мы отправили видеофильм под названием «Летопись Бородинского сражения» на конкурс. Я очень сильно удивилась, когда 1 ноября раздался телефонный звонок. Приятный женский голос сообщил, что я стала победителем конкурса и меня приглашают на финал в Воронеж, который будет проводиться в форме гусарского бала. И тут начались приятные хлопоты: пошив платья, подбор аксессуаров. До бала оставалась всего неделя. 


Итак, 8 ноября 10 часов утра и мы на балу. Когда мы приехали, нас очень радушно встретили, сказали, где переодеться и привести себя в порядок. В начале бала были проведены работы различных салонов, посвященных войне 1812 года. Я принимала участие в краеведческом салоне, и мне подарили книгу о Воронежской губернии во время войны. И вот начался бал. Сначала для нас провели мастер-класс по танцам того времени: полонез и полька. Затем выступило несколько танцевальных пар. Также был исторический показ мод, выступление духовых оркестров, чтение стихов. После окончания бала началось награждение финалистов и их руководителей почетными грамотами и памятными призами.


Я очень благодарна своему учителю, что предоставил такой шанс. Спасибо всем тем, кто организовал этот бал. Во-первых, это память о тех, кто защищал нашу страну и нас, а во-вторых, напоминание нам о таких важных событиях.

Бондарева Ольга,
ученица 10 класса 







В 5 классе прошла игра «Поле чудес».  В финал вышло 3 ученика: Улинич Карина, Урывский Роман и Сыроваткина Юлия. Победу в финале одержала Улинич Карина. Учащиеся 5-6 классов приняли участие в конкурсе рисунков «Цифромания». Лучшие рисунки представили следующие ученики: Рубцова Мария, Лаптурова Яна, Золотько Никита, Урывская Олеся, Журавлёва Дарья, Побережный Владислав, Моклякова Дарья, Ляшко Артём.
В 6 классе прошло мероприятие по математике «Путешествие в страну Замков», за активное участие в котором Рубцова Мария была награждена дипломом.

В 7 классе прошло занятие «Такое маленькое, но большое П». Дети узнали много нового об этом интересном числе, например, что в день числа П (14 марта) родился Эйнштейн. Сиденко Наталья написала рассказ о силе трения, а Ткачёва Таня сочинила про эту же силу сказку.
Также в 8 «А» и 8 «Б» классах прошло командное соревнование «математический каламбур». Ученики с интересом разгадывали загадки, отвечали на весёлые математические вопросы, составляли математические термины из букв. Победила команда «Спецназ», капитаном которой была Воронцева Ольга. Активно участвовали в соревновании Орлов Анатолий и Тришков Илья. Пикалова Алёна, Гончарова Анастасия, Дудкина сабина, ученицы 8 класса, оформили стенгазеты.
В 9 классе прошла геометрическая викторина. Лучшие результаты показали Тимохина Анастасия, Щёголев Виктор, Кабась Александр. Также 9 класс посетил математическое кафе, в котором было представлено меню: салат «Незабудка» под соусом из загадок, «Рагу» из логических смекалок с острыми приправами из внимания и мышления, «Математический рулет с начинкой из обгонялок».

В 10 классе прошла интеллектуальная игра «Счастливый случай». В финал вышли  Бондарева Ольга, Павлова Алина, Гузенко Влад, который одержал победу. Но в суперигре победил зритель Журавлёва Алина.
Учащиеся 11 класса путешествовали по Нивклидовым геометриям. Они познакомилисьс геометрией Лобачевского и Римана, узнали, чем они отличаются от геометрии, изучаемой в школьном курсе. Также Уколова Екатерина, Босикова Юлия, Мандрыкин Роман приготовили презентации «Симметрия в природе и технике».

В школе был проведён интеллектуальный марафон по физике, лучшими которого стал Кабась Александр и Дубовиков Владимир (9кл.), Абраменко Иван и Бондарева Ольга (10 кл.), Гончарова Анастасия (8 «Б» кл.), Лойко Артём (11 кл.).
В 10-11 классах прошли дебаты «Компьютер - это благо или зло?».

Принимали активное участие в дебатах: Абраменко Иван, Бондарева Ольга, Павлова Алина, Уколова Екатерина, Босикова Юлия, Лойко Артём, Руднев Евгений.

Все пришли к единому выводу, что если компьютер использовать благоразумно, то он для нас будет являться благом, но если им злоупотреблять - будет злом.

Учащиеся 8 класса разгадывали кроссворды. Знание компьютерных терминов показали: Шевцова Дарья, Швачкина Ольга, Белов Дмитрий, Орлов Анатолий, Ильченко Алексей.

5 класс создали рисунки из мира фантастики, что неплохо получилось.
Ребята, успехов Вам  в ваших нчинаниях!

Кияница Т.В.,

учитель математики





Газета выходит один раз в месяц. Выпуск подготовили: Редакционная коллегия – Гончарова А., Сиденко Е., Дудкина С, Бондарева О., . Главный редактор и художнтк-оформитель – Зелепухина Алла Анатольевна. 
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