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Бодро и уверенно школьный день мы начали.

Много интересного ждёт нас впереди:

Новые открытия, новые задачи,

Снова перемены, школьные звонки.
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Лыжня России
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 В Богучарском районе, уже по сложившейся традиции, прошла Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России - 2014». Открытие соревнований состоялось 8 февраля в 10:00 на стадионе села Купянка. Лыжникам предстояло преодолеть дистанции в 3 и 5 километров. В этом спортивном мероприятии принимали участие юноши и девушки из нашей школы.

Победителями стали  Воронцева Ольга, ученица 9 «А» класса, занявшая 1-е место, а Ткачева Татьяна, ученица 8 класса, – 2-е место. Молодцы. Так держать!!!    Ученица 9а кл. Шевцова Д.
Молодёжная политика


12 февраля  Шевцова Дарья и Щеголев Виктор приняли участие в «Конкурсе по формированию состава Молодежного правительства Богучарского муниципального района». Они попробовали себя в роли дублёров: Щеголев Виктор - заместитель главы администрации Богучарского района, а Шевцова Даша – руководитель финансового отдела. Благодарность им за хорошую подготовку и работу.
Ученица 10 кл. Тимохина А.




15 февраля – 25 лет со дня вывода 
советских войск из Афганистана  

15 февраля 1989 года, день, когда кончился счёт потерям наших солдат, офицеров, служащих в войне в Афганистане. А итог печален.
Более тринадцати тысяч матерей и отцов не дождались своих сыновей. История  уже  учила:

афганский   народ   всегда выходил победителем в борьбе с внешним врагом: любые попытки вторжения на его территорию заканчивалась для завоевателей плачевно.

А в стране готовился переворот. Он произошёл, и началась        многолетняя  кровопролитная
война, а 12 декабря 1979 года Политбюро ЦК КПСС принимает решение - ввести советские войска в Афганистан - плацдарм для броска к Индийскому океану.

Советские войска вмешались в гражданскую войну в Афганистане. С 27 декабря 1979 по 15 февраля 1989 года в Демократической Республике Афганистан находился ограниченный контингент Советских Вооруженных Сил с целью помочь народу 

Афганистана разрешить свои внутренние проблемы.

Через Афганскую войну прошли 109 ребят из Богучарского района, многие из них получили ранения и увечья. Трудной была война...

И на поле боя наши земляки, совсем юные, Мартыненко Александр, 18-летние Пелихов Михаил, Лаптуров Павел, Супрунов Александр и опытный офицер Ганиш В.Ф.
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Мужество, отвага, смелость, взаимоподдержка - это черты, характерные для всех героев тех сражений.
Мужество - это не мода,
 Скорая, быстротечная, 
         Мужество - суть мужчины, 
    Прочная, долгая, вечная.





Говорят, что мир существует благодаря любви, что именно любовь побуждает творить добрые дела, вдохновляет, изменяет  человека: возвышает его душу, делает его красивее, сильнее, добрее.

Любовь – это великая сила, победить которую никто и не никогда не сможет.

И именно влюбленным посвящен праздник 14 февраля, когда мы еще только начинаем отсчитывать дни до начала весны. 

В этот день во многих странах мира царит поистине лирическое настроение.

Традиция Дня влюбленных уходит корнями в далекую древность. По легенде боги разделили людей пополам, а половинки разбросали по всему свету.


 Счастливым станет тот, кто сумеет отыскать свою половинку, своего любимого человека.
Люди живут по законам природы. Любовь – один из этих законов. Любовь движет Солнце ,  и от него светло! Из-за неё зажигаются звезды и растет трава! Любовь играет судьбами людей  и цивилизаций. Секрет любви в том, чтобы следить за собой, дарить внимание любимому человеку.

Любовь к людям начинается с любви к себе!

Пусть каждое утро с вами просыпается установка: «Я хороший, славный, замечательный, и все вокруг замечательные!» 

Главное, чтобы люди нравились вам!

И помните, что из зерна любви вырастет прекрасный сад!

Ученица 8 класса Кравцова В.



Газета выходит один раз в месяц. Выпуск подготовили: Редакционная коллегия – Шевцова Д.., Пикалова А..  Главный редактор – Кравцова Т.И.  Художник-оформитель – Ткачёва Л. И. 
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