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Бодро и уверенно школьный день мы начали.
Много интересного ждёт нас впереди:

Новые открытия, новые задачи,

Снова перемены, школьные звонки.







Компьютерная зависимость наиболее часта в детском и подростковом возрасте, особенно у мальчиков. Признаком компьютерной зависимости является не само по себе время, проводимое за компьютером, а сосредоточение вокруг компьютера всех интересов ребенка, отказ от других видов деятельности. 
Признаки зависимости
· Если ребенок ест, пьет чай, готовит уроки у компьютера.

· Провел хотя бы одну ночь у компьютера.

· Прогулял школу – сидел за компьютером.

· Приходит домой, и сразу к компьютеру.

· Забыл поесть, почистить зубы (раньше такого не наблюдалось).

· Пребывает в плохом, раздраженном настроении, не может ничем заняться, если компьютер сломался.

· Конфликтует, угрожает, шантажирует в ответ на запрет сидеть за компьютером.

Симптомы зависимости
Установленные симптомы зависимости можно условно разделить на три группы:

· - психические; 

· - социальные; 

· -духовные.

Психические признаки: появление чувства радости, эйфории при контакте с компьютером  или даже при ожидании, «предвкушении» контакта; отсутствие контроля за временем взаимодействия с компьютером; желание увеличить время взаимодействия с компьютером («дозу»); появление чувства раздражения, либо угнетения, пустоты, депрессии при отсутствии контакта с компьютером; использование компьютера для снятия внутреннего напряжения, тревоги, депрессии; эмоциональная неустойчивость; навязчивое стремление постоянно проверять электронную почту, снижение самооценки и т. д.

Социальные признаки: возникновение проблем во взаимоотношениях с родителями, в школе.
Духовные признаки: потеря смысла реальной жизни, жизнь становится ненужной, пустой, лишенной всякого смысла, что приводит к духовному обнищанию, духовной смерти. 

Очевидно, что это плата за овладение современными возможностями связи людей между собой, другая сторона цивилизации, лишившая нас чего-то невидимого, но столь ценного — неспешной переписки вместо электронной почты, тишины библиотек вместо адаптированных файлов, прогулок с друзьями вместо ожидания «дешевого» ночного времени связи, и еще многого. Не слишком ли  дорогая цена?
Сиденко Екатерина,

Ученица 10 класса      
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Александр Грибоедов, ведущий поэт-драматург и дипломат XIX века, родился 4-го января 1795-го года в богатой дворянской семье отставного секунд-майора. С рождения проживал в Москве в имении своего родного дяди по материнской линии. Образование получал домашнее от частного педагога по фамилии Петрозилиус – это был знатный ученый-энциклопедист, подрабатывавший библиотекарем в столичной библиотеке. 

С 8-ми лет обучался в Московском пансионате благородных мужей, куда его каждый день сопровождал собственный гувернер. Спустя 5 лет в июне 1808-го получил первую ученую степень. В школьные годы любил посещать вечерние литературные собрания, проходившие в доме князя Щербатова. 

Университетские баталии и споры, в том числе заочную борьбу между Каченовским и Буле за звание лучшего на кафедре, стали толчком для развития сюжетной линии первой комедии начинающего поэта «Дмитрий Дрянской», которая была признана лучшим сатирическим произведением кафедры за последние годы. 

Окончание университета совпало с началом Отечественной войны, поэтому его сразу призвали на военную службу, где он по совету друзей записался в специально созданный гусарский полк им. Салтыкова. В этом же 1812-м году Грибоедов в последний раз увиделся с Буле на званом ужине, тогда профессор познакомил поэта со знаменитым прусским бароном Штейном, находившимся в свите самого Александра I. 

В боевых действиях Грибоедов не принимал участия, ограничившись лишь 4-летней службой в Москве. Весной 1816-го года вышел в отставку и задумал получить наивысшую ученую степень в Дерпском университете, но в 1817-м решил пожертвовать мечтой ради службы в коллегии иностранных дел, куда устроился практически одновременно с Кюхельбекером и Пушкиным. 

В Петербурге сблизился со светской жизнью, результатом чего стало знакомство со многими известными писателями и театралами. После известной трагической дуэли, решил изменить свою жизнь и переехать в Персию, поскольку ему как раз предлагали стать штатным дипломатическим секретарем Руси за рубежом. В 1820-м году, будучи в Тавризе, у Александра зародилась мысль написать комедию, которая впоследствии получила название «Горе от ума». В этой комедии автор решил отразить весь свой жизненных опыт и встречавшихся ему по пути людей. 

Несмотря на относительную свободу от дел, Грибоедов писал свое самое знаменитое произведение порядка 8-х лет, и «Горе от ума» увидело свет только в 1828-м году в петербуржской редакции Булгарина. Ошеломительный успех комедии не вскружил голову писателю, и в итоге он написал еще немало значимых произведений.

Во второй половине 1820-х долгое время находился на службе на Кавказе, где его обвинили в сговоре с декабристами и арестовали на несколько месяцев. Остаток жизни вел дипломатическую деятельность, из-за которой и погиб в Тегеране в январе 1829-го года в результате нападения фанатиков-мусульман.
Моклякова Екатерина,                            ученица 10 класса






Великая Отечественная война 1941-1945 годов была важнейшим героическим периодом в истории нашего Отечества.

В историю войны вошли города, ставшие примером массового героизма их защитников. Среди них город Воронеж. 

25 января исполнилось70 лет, когда войска Воронежского фронта, перейдя в наступление в районе Воронежа, опрокинули части гитлеровских захватчиков и полностью овладели городом Воронежем.

Поклон тебе - солдат России.

За ратный подвиг на войне.

За птичьи песни в небе синем.

За мир и счастье на земле!

И пусть тебя обходят беды.

И не тревожит горечь ран.

С великим праздником Воронеж

Войны минувшей ветеран!

В первый же день войны, Воронежская область, была, объявлена на военном положении.
Вводится режим светомаскировки, устанавливаются сигналы ПВО. Открываются все бомбоубежища. В городе объявляется комендантский час.

На 212 дней и ночей город стал фронтом. Развернулись упорные бои.

У берегов донских в бою

Столицу грудью ты заслонить.

Чтоб защитить Москву свою,

Ты должен отстоять Воронеж!

Врага утопишь ты в Дону,

Сожжешь огнем, в могилу сгонишь,

Боец, спасая всю страну,

Ты должен отстоять Воронеж!

Из 1418 дней войны особенно памятными и трагическими для Воронежа были 212 дней, с 28 июня 1942 года по 25 января 1941 года.

Как трудно представить, что на Воронежской   земле 70 лет назад рвались бомбы и снаряды, горели хлеба и умирали люди.

Здесь шли бои. В Дону вода кипела...

 Разрывы... пули... смерть и черный дым…

Был враг разбит. И знамя заалело

Над древним русским городом моим.

Ты помнишь город, дни военных буден?

Как за тебя на смерть шагали люди,

Как тишину взрывали выстрелы.

Ты столько выстрадал, но все же выстоял. 

Воронеж! Твой свободный дух и пламень 

Хотели смять кровавым сапогом.

Но поднимался каждый дом и камень

И бился насмерть, с бешеным врагом.
7 месяцев, 212 дней и ночей проходила линия фронта на Дону. Слава героям, за наше счастливое детство. Мы их помним.
Воронеж выдержал труднейшее испытание, он выстоял и победил. Но эта победа была достигнута дорогой ценой. Когда пришел понедельник 25 января 1943 года и в правобережной части Воронежа прогремел последний выстрел, всюду громоздились руины. Не было ни кварталов, ни улиц, ни площадей, ни дворов. 
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Семимесячные бои превратили в развалины 20 000 тысяч зданий. Ущерб, причинённый гитлеровцами, выразился в огромной сумме - в пять миллиардов рублей. По степени  разрушений, нанесенных городу, Воронеж уступал только Cталинграду и Севастополю и вошел в число 15 наиболее разрушенных городов страны. 

Много памятников и обелисков на Воронежской земле. В Воронеже находится 17 памятников воинской доблести, 18 памятников воронежцам  -  Героям Советского Союза. 266 Героев Советского Союза дала воронежская земля. На знамени Воронежа орден Отечественной войны 1 степени.

Израненная пожаром войны, воронежская земля уже успела залечить свои раны, но память людская бережно хранит и никогда не забудет имена тех. кто спас наш город от гитлеровцев, принес Воронежу мир, свободу и счастье!

Давным-давно дымы не застят

Неба, и светел нив разлив.

Где земляки стояли насмерть,

Собой Отчизну заслонив.

На рубеже, омытом кровью,

Мы в память тех, кто шел в бои,

С благоговеньем и любовью

Склоняем головы свои.

Бондарева Ольга,

ученица 10 класса



Всем известно, что 15 сентября в нашей родной Подколодновской школе открыли спортивную многофункциональную площадку, сооружённую в рамках всероссийского проекта «Газпром – детям».

Наступили холода, и директор нашей школы, Лукина Лидия Ивановна, стала решать вопрос о создании катка. Для этого нам нужны были помощники. Вызвались помочь жители нашего села. Выражаем огромную благодарность Котлярову Е., Котлярову В.Д., Сыроваткину И.П., Кияница А.С., Гарбузову В.В., Шаповалову В.И., Шевцову А.П., Ткачёву А.А. 

Теперь все желающие могут посещать каток. Мы с вами знаем, что этот вид спорта имеет массу достоинств: заряжает энергией, поднимает настроение, укрепляет здоровье. Наши мальчики играют в хоккей, а девочки с удовольствием катаются на коньках. Следует отметить, что односельчане не остались в стороне. Они тоже проводят своё свободное время на катке.

 Ещё раз выражаем благодарность нашим помощникам. Спасибо Вам за такой подарок.
Кирилова Валерия,
Солодилина Мария, 

ученицы 7 класса
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