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Бодро и уверенно школьный день мы начали.

Много интересного ждёт нас впереди:

Новые открытия, новые задачи,

Снова перемены, школьные звонки.
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Мамочка наша родная, 

Эти нежные строки - тебе. 

Самой милой и самой красивой, 

Самой доброй на этой земле. 

Пусть печали в твой дом не заходят, 

Пусть болезни пройдут стороной. 

Мы весь мир поместили б в ладони

И тебе подарили одной. 

Но и этого было бы мало, 

Чтоб воздать за твою доброту. 

Мы всю жизнь, наша милая мама, 

Пред тобой в неоплатном долгу. 

Спасибо, родная, за то, что растила, 

За то, что взамен ничего не просила. 

Что горе и радость деля пополам, 

Во всем лучшей доли желала ты нам. 

Красива, заботлива, нежно нежна, 

Ты нам ежедневно и вечно нужна!
Учащиеся МКОУ «Подколодновская СОШ»
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Ученики  с большим нетерпением   ожидали  каникул. Осенние каникулы в этом году стали яркими и богатыми на события и эмоции. Все потому, что  учащиеся нашей школы отправились на экскурсию в город Воронеж. Экскурсионная программа была насыщенной: посещение зоопарка, музея занимательных наук «Эйнштейниум», игра в боулинг, просмотр мультипликационного фильма в формате 3D «Город героев». Все было интересно. Все с удовольствием играли в боулинг, некоторые впервые познакомились с правилами игры и научились играть. Мальчикам даже удалось сбить с первой попытки сразу все кегли. Фильм нам очень понравился, а особенно зал кинотеатра и огромный экран. Герои мультика, как нам казалось, пробегали рядом с нами, протягивали нам руки, поэтому невольно мы почувствовали себя героями, переживали вместе с ними. 

Сюжет фильма – борьба добра и зла и конечно, добро побеждает, это нас порадовало. Однако у многих на глазах были слезы, когда погибает один из героев мультфильма. Массу положительных эмоций получили мы от посещения зоопарка. С интересом мы посмотрели животных, птиц и даже экзотические растения. Особенные впечатления получили мы от посещения музея занимательных наук Эйнштейниума. Это необычный музей: в нем можно бегать, громко кричать и даже визжать,  все можно трогать и даже нужно, чтобы понять процессы окружающего мира. Там просто было классно. Мы подержали в руках молнию, поднимали без труда гирю или машину, или даже просто самого себя. Нам поведали секреты знаменитых фокусов, показали, как получаются нарисованные мультипликационные фильмы. Поездка для всех нас получилась веселая и увлекательная, а Эйнштейниум оставил незабываемые впечатления!

Ученица 6 класса Гончарова Дарья

 







В дни осенних каникул, 30 октября,  в нашей школе прошел дружеский турнир по баскетболу между учащимися 5 и 6 классов. Матч  начался  по  всем  правилам:  построение,  приветствие,  розыгрыш  мяча. Правда, в командах было больше шестиклассников, чем пятиклассников, но это не повлияло на азарт и волю к победе игроков. Хочется отметить, что мальчики 6 

класса были на уровне, но и девочки ни в чем не уступали им. Классные руководители, Лариса Викторовна и Людмила Ивановна, отчаянно болели за нас. Игра была веселой и задорной, атмосфера доброжелательной. Игра закончилась со счетом 11:12, победила команда Лойко Романа. Несомненно, это мероприятие сплотило учеников нашего класса и вызвало множество положительных эмоций. Было здорово! Так и держать, ребята! Спортивных успехов Вам!

Ученица 6 класса Пелихова Анастасия


Учителей и учащихся, 
которые отмечают свой
 День рождения в ноябре,
 поздравляем с этим знаменательным днём.
Желаем счастья, здоровья, удачи в жизни!
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