      Для всех, кто умеет читать
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Октябрь 2011 г.

(  газета – наши мысли, дела и руки (
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Бодро и уверенно школьный день мы начали.
Много интересного ждёт нас впереди:

Новые открытия, новые задачи,

Снова перемены, школьные звонки.
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      Война 1812 года между Францией и Россией не была неожиданной.    Вот только по численности населения и размерам материальных ресурсов, находящихся под властью Франции, Россия не могла сравниться. 12 июня 1812 года французская армия вторглась в пределы России. В войну справедливую, отечественную вступили русский народ и Российская армия, которая была сильна своим единством.  Франция решила разгромить Россию и превратить ее в источник сырья для Франции. Наполеон планировал окружить и  уничтожить русскую армию в генеральном сражении сразу в первом же пограничном пункте, но русские отступили, французские войска быстро продвинулись в глубину России.  
Уже в первые дни войны Наполеон занял Вильно, Витебск, Минск и другие города. .. Он стремился  разбить по частям оторванные друг от друга Первую и Вторую русские армии.  Поэтому  жизненно важным для России было соединение армий П. И. Багратиона и М. Г. Барклая де Толли. Во время двухдневной битвы под Смоленском французы потеряли   20 тысяч солдат и офицеров. Шесть тысяч русских солдат пали на поле брани, но ценой жизни 2 августа соединили обе армии. Под командованием    Кутузова наша армия снова отступила, чтобы пополнить свои  ряды и заморить голодом французов. Главнокомандующий понимал, что спасти Москву невозможно, но принять сражение неизбежно. Оставив пустую Москву врагу, Кутузов принял решение  дать бой в 120 км от Москвы, у села Бородино. Сражение было страшное. Мы знаем о нем из уроков истории и  литературы. Многие писатели и поэты посвятили свои произведения бородинскому сражению «Смешались в кучу кони, люди,  и залпы тысячи орудий слились в протяжный вой,»- писал об этом М. Ю. Лермонтов. Перед русскими была поставлена задача:  подорвать  военную мощь и  боевой дух противника. Каждый готов был умереть на Бородинском поле, но не уступить врагу. 
      Обе армии были сильны и проявили героизм. Несмотря на то, что  силы армий были неравными (120 тысяч русских с 624 орудиями и 140 тысяч  французов с 587 орудиями),  русская армия победила, закрыв Наполеону  дорогу на Калугу. Весь народ, от мала до велика, поднялся на защиту своей Родины и отстоял ее. Ни одно государство Европы  не могло разбить Наполеона, только Россия, погасив бонапартовскую экспансию, спасла Европу, как и при 
монголо-татарском нашествии.


Много раз враги пытались уничтожить Россию, но она сильна и непобедима, и мы это знаем. О Родине можно сказать словами из песни:   

Сколько раз  тебя  пытали! 
Быть России иль не быть? 
Сколько раз в тебе пытались  
Душу русскую убить. 
Но нельзя тебя, я знаю, 
Ни сломить, ни испугать!
                       
                         Метлякова А., 11 класс
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15 октября наша школа приняла  участие в районных соревнованиях    по волейболу. тоже. Состязаться приехали восемь команд. В нашу группу попали команды из  БСШ №2 и Дьяченково.  Игра  разворачивалась напряженно, каждому хотелось иметь первенство. Мне нравится наша команда: в ней участвуют сильнейшие игроки школы: Кабась А., ГузенкоВ., АбраменкоИ., Мандрыкин Р., Кулаков В. и Батищев А.Они  сыграли прекрасно, выиграв  почетное 1 место. Активным болельщиком  на соревновании был Лойко  Артем. Домой возвращались с приподнятым настроением.
                                 Ученик 8 класса Вертюхин А.


1 октября в школе  насыщенно и интересно прошёл День здоровья. Были проведены классные часы о здоровом образе жизни. Соревнования среди учащихся проходили в форме путешествия по станциям: спортивная, туристическая, колесо безопасности, краеведческая викторина и осенний марафон. Все учащиеся школы приняли активное участие. В соревнованиях победила дружба
                      Ученик 9 класса Абраменко И.


В этом соревновании участвовали 6 команд района. В каждой команде присутствовало свое количество участников.  Первым заданием  было – это сделать заезд за установленное время. Подколодновская школа  проехала определенную дистанцию быстро и заняла первое место в этой номинации. Было еще одно интересное соревнование «Безопасное колесо», но, к сожалению, мы в нем не участвовали, так как к нему нужно попасть , преодолев препятствия с   наимень шим количеством штрафов, поэтому  мы выполняли другие упражнения. Самым главным заданием было у всех - защита своих плакатов. В этой номинации нам уж есть было что сказать: мы говорили о здоровом образе жизни. Под таким девизом живет наша школа.
                                                                                            Ученик 9 класса Алексеев А. 

            11 октября 2011 года прошла районная олимпиада по избирательному праву. В ней участвовали 10 команд. Нашу команду возглавил Батищев А.,  сгруппировав ее из учащихся 11-10 классов. Мы выступали  четвертыми. Богатый, насыщенный  материал подготовила с нами учитель истории Бондарева Т. В.  Мы волновались во время выступления.  Наши сердца колотились, но мы старались, и все было бы хорошо, если бы не подвела музыкальная техника. В блиц- турнире наша команда набрала  максимальное количество баллов. 

      
 Все участники олимпиады  выступили достойно. Из всех команд выделилась БСОШ№2, заняв1-е место.  

        Сиденко Н. и Дибцева М приняли  участие в личном первенстве. Дибцева Марина заняла 3-е место. Нам было обидно до слез, что не попали в  тройку сильнейших. Словами не передать, сколько было потрачено сил и энергии на подготовку. Но мы не сдаемся, и в следующем году, я надеюсь, если будет такой вид олимпиады, (а он нам понравился) наша школа обязательно добьется призового места.
 Учащиеся 10-11 классов.





 ПОЗДРАВЛЯЕМ
     С ДНЕМ
          УЧИТЕЛЯ!
                                                                               
В день осенний, когда у порога
Задышали уже холода,
Школа празднует День Педагога —
Праздник мудрости, знаний, труда!
 
День учителя! Вслушайтесь сердцем
В эти звуки, что дороги нам.
Всем, что связано с юностью, детством,
Мы обязаны учителям!
Есть осенью один день, когда даже в пасмурную погоду всем нам становится теплее, - это День учителя. Страницу школьной газеты мы посвящаем нашим учителям. В жизни любого человека Учитель играет большую роль.
В Древней Греции говорили, что ученик – это  сосуд, который нужно наполнить, это факел, который нужно зажечь. 
Учителя нашей школы – это люди, увлечённые и талантливые, настоящие педагоги, которые всегда стремятся пробудить в сердцах учеников искреннее и неистребимое желание к знаниям. 
Все вы заслуживаете большого уважения и бесконечной благодарности. Сердечно поздравляем вас с Днём учителя! Желаем всем крепкого здоровья, счастья, терпения, творческих успехов во всех делах.

Учащиеся Подколодновской школы


Лидия Ивановна, на ваши плечи взвален тяжелый груз -  быть директором.
Поздравляем с юбилеем  Вас сегодня,
И желаем Вам здоровья!
Достижений Вам огромных
И решений самых добрых!
Много радости, тепла,
Пусть исполнится мечта! 
 Учащиеся школы
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У меня под окном растет молоденькая, но роскошная рябинка. Это очень выносливое растение, оно не боится ни морозов, ни засухи, потому легко выживает в нашей засушливой местности.  Рябина - дерево светолюбивое, вот поэтому и прижилась во дворе под окном дома. Она каждую осень даёт урожай. Из-за горьковатого, терпкого вкуса люди не любят употреблять её ягоды в пищу, хотя они и полезны, в них есть витамины и питательные вещества. Оставаясь на дереве всю зиму, кисти рябины спасают от голода птиц, зимующих в наших краях.


Осенью деревце становится волшебно красивым. Словно сказочная принцесса, стоит оно в кружевном, пёстром сарафане с ярко-красными серёжками-гроздями рябины у меня под окном. 


Хочется мне обратиться к человеку, другу природы, проходящему мимо рябины, зажжённой красной нитью: «Не ломай такую красоту, оставь синичкам и другим птичкам. Они будут тебе благодарны».           


Ученица 6 класса Ткачёва Т.
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