      Для всех, кто умеет читать
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(  газета – наши мысли, дела и руки (


Бодро и уверенно школьный день мы начали.
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Много интересного ждёт нас впереди:

Новые открытия, новые задачи,

Снова перемены, школьные звонки.




1 сентября  -  День Знаний!
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1 сентября - праздник первого звонка. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступил школьный порог. Это - праздник для первоклашек. В нашей школе в этом году за парты впервые сели 15 учеников. Они вступают в совершенно новую жизнь. Поэтому этот день для них самый волнующий и запоминающийся. Это праздник и для тех, кто не впервые сядет за парту, а сделает очередной шаг по длинной, но такой интересной, полной открытий школьной дороге... 
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Поздравляем 
всех учащихся и учителей
 с началом учебного года!
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Потянулась детвора
В школу с самого утра,
Ромы, Коли, Нади...
Синие тетради.
Ранцы и портфели,
Краски - акварели.
Парта, глобус.
Первый класс.
Знаний день  у  нас сейчас.
В знании сила, богатство,
Уменье, мудрость,
Щедрость и даже терпенье.
И потому надо
Лучше учиться, чтобы
Всего в этой жизни
ДОБИТЬСЯ!
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О чем поведал мне памятник
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  Если ехать со стороны с Цапково, то мы, преодолевая крутой подъем, въезжаем  в село Стеценково, где нас встречает памятник - бюст Герою Советского Союза Каленик Дмитрию Митрофановичу, это эхо Великой Отечественной войны. Он стоит на высоком постаменте. Сваял памятник  наш  богучарский скульптор Дементьев А. М. Земляки на собранные средства увековечили подвиг своего Героя, чтобы всем  поколениям можно было рассказать о нем и чтобы они, то есть мы,   через годы, через века помнили и внукам внуков рассказывали о страшном слове война. Вокруг памятника  пригнулись белые березки, а рядом  стоят как часовые, шумя своими кронами, каштаны и тополя. 

О чем же поведал мне памятник?

Осенью 1941 года большая угроза нависла над Москвой – это одно из крупнейших событий Великой Отечественной войны. Семьдесят лет назад гитлеровская операция «Тайфун» имела одну цель: взять Москву, но потерпела полный провал. Под Москвой был страшный бой. С огромным трудом командованию Красной Армии удалось стабилизировать фронт на ближайших подступах к столице. Ценой жизни многих наших солдат удалось обескровить наступающие части противника.

Кровавый 41-й… 

На подступах к Москве -  фашисты,
Хотят ее отвоевать,

Но храбро бился наш солдат.  

Рвались снаряды,   свистели пули. 

Бой был, словно пылающий ад.
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Осенью1941 года рядовой Каленик Д.М.  у разъезда Дубосеково Московской области в составе группы истребителей танков под
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командованием политрука В.Г. Клочкова участвовал в отражении многочисленных атак танков и пехоты противника (он служил в 316 стрелковой дивизии, в 16 армии Западного фронта), смело сражался за свою Родину и ее столицу. Его группа уничтожила 18 вражеских танков. Советские войска отбросили фашиста от Москвы на 120-400 км. В этом жестоком бою 16 ноября 1941 года земляк из села Стеценково Каленик Дмитрий Митрофанович погиб. А ему было всего лишь 31…
          Ему жить бы и жить и детей растить. А он ушел от нас, за Родину жизнь отдав.

Столицу свою солдат отстоял в том бою.
Сражаясь за землю свою
Он победил в той священной войне!

21 июля 1942 года Каленик Дмитрию Митрофановичу посмертно было присвоено звание Героя Советского Союза. Он также награжден орденом Ленина за боевые заслуги. Похоронили земляка из Стеценково его однополчане в братской могиле, у деревни Нелидово Волоколамского района. На месте подвига – большой мемориал, увековечивший подвиг солдат Великой Отечественной. 

До войны Каленик Д.М. работал председателем сельпо Курганской области Гвардейского района. Жители села Коксу в честь Героя установили мемориальную доску.  Стеценковцы помнят Героя и гордятся его подвигом. Низкий поклон ему и всем солдатам, не вернувшимся с войны, за их подвиг святой.

Ученица 11 класса Дибцева М.







Легендарный русский князь
 Александр Невский.
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Время правления князя относится  в 13 век. Он прославился как полководец, который одержал блестящие и почти бескровные для русских победы. Героические битвы древнерусской армии под предводительством Александра Невского запомнились потомкам. В 1240 году  он возглавил борьбу с немецко–шведскими захватчиками, которые вторглись в пределы  северо- западных земель Руси. Они вошли на кораблях в реку Неву и остановились в устье ее притока Ижора. С небольшой дружиной князь Александр Ярославович 15 июня 1240 года напал на неприятеля и одержал блестящую победу.    Впоследствии  Александру дали прозвище Невский. 

       В 1241- 42г. Он вместе с братом Андреем Ярославичем храбро сражается с немецкими рыцарями, захватившими псковские и новгородские земли. 
             Главное столкновение с немецкими рыцарями произошло 5 апреля 1242 года на льду Чудского озера.
Это была ранняя весна,  все реки и озера были покрыты подтаявшим льдом. Поэтому Александр решил встретиться в бою с крестоносцами именно на льду Чудского озера. Он хорошо понимал, что в этом случае преимущество будет за его воинами. Закованные в тяжелые доспехи немецкие рыцари не были готовы биться с русскими воинами на льду озера.
Численность противостоящих друг другу в тот день армий точно  неизвестно. Рыцари построились “свиньей” – глубокой колонной, начинающейся тупым клином.
Рыцари пробивались через плотный строй новгородской пехоты, лучшие силы русских  не трогались с места. Когда немцы утомились и прочно увязли в пехотных полках, вот тогда по флангам их колонны ударили дружинники, смешивая ряды 
неприятеля и сокрушая его построение.
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 «Не в силах бог, а в правде», - говорил князь, ободряя свое войско.  “ Была сеча жестокая, и стоял треск от ломающихся копий и звон от ударов мечей, и, казалось, что двинулось замерзшее озеро, и не было видно льда, ибо покрылось оно кровью”.
В память народную это сражение вошло как  «Ледовое побоище”. Не только от разящих ударов русского оружия погибали немецкие рыцари, но и  ненадежный весенний лед не выдерживал тяжести закованных в железные латы крестоносцев. Многие из них утонули в ледяной воде Чудского озера.    

Был первый натиск немцев страшен.
В пехоту русскую, углом, 
Двумя рядами конных башен
Они врубились напролом.
Подняв мечи из русской стали, 
Нагнув копейные древки, 
Из леса с криком вылетали новгородские полки. 
По льду летели с лязгом, с громом,
И первым на коне огромном
В немецкий строй врубился князь…
Стоял суровый беспорядок
Железа, крови и воды. 
На месте рыцарских отрядов
Легли кровавые следы.
Александр Невский разгромил врага и вошел в историю как легендарный герой. Ему было всего лишь 20 лет. 
         Как не вспомнить войну  1941-45г? В страшное  для Советской армии лето поражений (29 июля 1942г)   был учрежден орден Александра Невского. Святой  князь укреплял  защитников блокадного Ленинграда, вел наших солдат в заснеженных степях под Сталинградом, о нем вспоминали наши танкисты в напичканных ревущим железом полях под Прохоровкой. Лик Александра Невского  сиял на груди полководцев, приведших  нас к  Победе. 
          Ученик 11 класса Михед Д.




Я хочу рассказать о знаменитом герои Отечественной войны 1812 года Денисе Давыдове. Автор бравых гусарских стихов, он на деле доказывал верность своим словам.

Французское нашествие захлебнулось в волне народного гнева против захватчиков. Наполеон оказался бессилен в войне против всенародного возмущения. 

Денис Давыдов разработал уникальную для тех времён теорию партизанской войны и на практике доказал её. 


Война 1812 года была народной, поэтому он решил сблизить дворян с народом, офицеров с солдатами, заменив армейскую форму. Мужики с недоверием относились к любым мундирам. Давыдов отпустил бороду, надел кафтан и повесил вместо ордена образ святого Николая, почитаемого на Руси. Он заговорил с крестьянами на их языке, и отряд Давыдова вскоре превратился в грозное войско. Денис Давыдов навсегда останется в истории как народный полководец войны 1812 года.
Ученик 8 класса Кабась Д. 
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Знаете ли вы, что чистая вода нужна всем живым организмам? Здоровый человек употребляет ежедневно около 2 л воды. Человек не может больше недели прожить без воды.




Вы слыхали о воде? 
Говорят, она везде: 
В луже, в море, в океане 

И в водопроводном кране. 
Мы ее не замечаем.
Мы привыкли, что вода –

Наша спутница всегда. 
Ученица 7А класса Шевцова Д.

· 9 сентября наша школа приняла участие в областной выставке трудовых объединений школьников«Юннат -2011». Щёголев Виктор, член УПБ, получил диплом III степени. 
· С 19 по 22 сентября учащиеся 7-11 классов работали на поле, собирали подсолнух. Заработали  10800 рублей.







Газета выходит один раз в месяц. Выпуск подготовили: Редакционная коллегия – Моклякова Е., Бондарева О, Ким В. Главный редактор – Орлова Валентина Петровна. Художник-оформитель – Ткачёва Л. И.
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Редколлегия








Поздравляем всех,  родившихся в сентябре !


Желаем счастья, здоровья, удачи в жизни!
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