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2004г.
Говорят девчата в школе у нас

Пьют и курят сигареты.

Распрекрасный женский пол

Ну зачем вам сигареты и алкоголь.

Лучше пейте молочко 

Будет личико бело.

А такая красавица каждому понравится.

О, да тут я вижу сидит тьма курильщиков. Так, что сейчас и поведём мы откровенный разговор на тему «Курить –здоровью вредить». А разговор наш будет проходить за круглым столом. Представители круглого стола расскажут вам и ответят на ваши вопросы.

Вопрос №1. Почему человек выкуривая за день пачку и более сигарет, не умирает?

Табак- это медленно действующий яд. Никотин не обладает свойством задерживаться в организме. Смертельная доза никотина при одновременном действии составляет 70-100 мг, т.е. 1-2 капли. Известны случаи отравления и смертельного исхода при выкуривании большого числа папирос или жевании табака, особенно у детей.
Вопрос №2. Как влияет курение на рост?

Экспериментальные данные показывают, что влияние табака приводит к некоторой задержке роста молодого организма: это связано с отрицательным влиянием никотина на процессы дыхания.

Вопрос №3. Существует мнение, что курение утоляет голод. Так ли это?

У курильщиков снижен аппетит, так как никотин попадает со слюной в желудок, усиливает спазм сфинктера, расслабляет стенки желудка. Пища, которая находится в желудке,  застаивается. При курении натощак  отсутствует сигнал о голоде. Человеку кажется, что он сыт. 

Вопрос №4. Почему, несмотря на вред, который приносит курение,  промышленность выпускает сигареты и папиросы?

Курение – давняя традиция и привычка многих людей. Если прекратить производство табака государственными предприятиями люди будут выращивать и готовить его сами, что может принести еще больший вред. Наша промышленность выпускает табак с малым содержанием никотина, сигареты с фильтрами, что в какой-то мере снижает вред курения.

Вопрос № 5. Правда ли, что курение снижает чувство усталости и улучшает умственную деятельность?

При умственной усталости курение действует как отвлекающий фактор, как смена деятельности. Кроме того, вещества табачного дыма вызывают некоторое возбуждение ЦНС и расширение сосудов мозга, что временно снимает ощущение усталости. Но эффект этот кратковременный и сменяется противоположными процессами.

Вопрос № 6. Почему не курят спортсмены?

Люди, занимающиеся спортом, избегают курения, так как их личный опыт или опыт других спортсменов показывает, что только одна выкуренная папироса резко ухудшает результат соревнований, вызывает одышку, повышение пульса, ухудшает координацию движений, быструю усталость. Это связано со снижением обеспечения мозга и мышц кислородом.
Вопрос № 7. Почему у курящих людей часто болят ноги?

Никотин вызывает спазм кровеносных сосудов, особенно часто артерий нижних конечностей. При длительном и постоянном действии никотина в сосудах возникают отложения, которые приводят к полной закупорке артерий. Нарушение питания мышц ног сопровождается сильными болями. При тяжелой форме  заканчивается гангреной ног.

