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Бодро и уверенно школьный день мы начали.
Много интересного ждёт нас впереди:

Новые открытия, новые задачи,

Снова перемены, школьные звонки.
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Школьные годы - начало пути,

Лучшего времени трудно найти.

Первый учитель и первый звонок,

Первый проступок и первый
урок...

Первое всё в лучезарной заре,

Осенью праздник у нас на дворе.

Славный отряд педагогов в строю,

Мудрые люди в учебном краю.

Знают предметы свои изначально,

Учат питомцев фундаментально.

В классах познанье мирское идет,

Шустрое время торопит вперед.

Вырастут дети и знания с ними,

Школьный фундамент –

фундамент России.

Доброго времени школам навек!

Школы - трамплин для грядущих
побед!
Редколлегия.


Труд педагога сродни труду хлебороба и строителя - из зерен добра и справедливости выращивает он нашу душу, из кирпичиков знаний складывается разум. Для меня «учитель является путевым огоньком, светочем, искоркой, от которой в сердце моем разгорается пламя любви к науке, стремление к знанию».
Именно таким учителем стала для меня Васильченко Лидия Александровна. 

Если бы мне дано было стать художником, я написала бы её удивительный портрет или создала бы о ней стихи, если бы мою шариковую ручку держала рука поэта. Формирование свободной, умной, справедливой, трудолюбивой личности - сложный процесс. Но люди, такие, как Лидия Александровна, по-настоящему любящие детей и увлеченные своей деятельностью, добиваются поставленной цели и остаются в сердцах учеников на всю жизнь.

Лидия Александровна - изумительный педагог, настоящая волшебница, зажигающая в душах звезды, и она по праву носит это великое звание - Учитель.

Кравцова Валерия,
ученица 7 класса
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Вновь осень окутала золотым нарядом природу. Удивительно, но вот уже одиннадцать лет хожу в школу по родным, до боли знакомым улицам… Впереди вижу парк перед школой и все вроде как обычно, да только понимаешь, что этот год особенный для меня и моих одноклассников. Ведь скоро расставание с родной школой, с друзьями, учителями. Порой невольно начинаешь задумываться о будущем, больше рассуждать, мечтать…


Думая о будущем, понимаешь, что впереди неизвестность и не будет уже всего этого…. Именно поэтому хочется искренне, от всей души выразить любовь своей школе, учителям.


Профессия учителя во все времена оставалась наиболее почетной, но в тоже время и наиболее тяжелой. Умение передавать свой опыт детям – это талант. Наверное, каждому учителю хочется, чтобы именно его ученики в будущем добились успеха. Конечно же, каждому учителю приятно, когда именно так и происходит. Но самой большой радостью для учителя является совместное творчество ученика и педагога, когда через пробы и ошибки мы доказываем теорему, решаем задачи, пишем сочинение, читаем наизусть, рукодельничаем. В этих мгновениях сила, которая будоражит ум, заставляет логически мыслить, рассуждать. Учитель никогда не остается равнодушным, он, как мудрый наставник помогает понять добро и зло, переоценить ценности,  зажечь источник духовности, справедливости в каждом из нас. Иногда задумываюсь, как им это удается? Все дело в безграничной любви и доброте к нам, детям. Только любовь и доброта помогают в таком жестоком и неспокойном мире бороться со злом, ложью, насилием, эгоизмом, равнодушием и прививать детям любовь к Родине, милосердие, ценностные ориентиры.


Я долго размышляла над тем, кто у меня любимый учитель. Тяжело выделить кого-то одного, который нравится больше, чем остальные. У каждого есть, как говорят своя «изюминка». Поэтому я решила, что у меня все учителя – любимые и все выше изложенное я посвящаю всем учителям. Я и мои одноклассники понимаем, как трудно наставлять и воспитывать современных детей, но учитель с честью и достоинством выполняет свой долг и мы, ученики, за это ему благодарны! Мы никогда не забудем своих учителей, которые дали нам путевку в жизнь. Родные учителя, поздравляем Вас с профессиональным праздником, с Днем Учителя!
Ваш скромный труд цены не знает,

Ни с чем он не сравним!

И все с любовью величают

Вас именем простым –

Учитель. Кто ж его не знает,

Простое имя это,

Что светом знаний озаряет

Живую всю планету!

Мы в вас берем свое начало,

Вы – нашей жизни цвет, - 

И пусть года, как свечи, тают, -

Нам не забыть вас, нет!

Уколова Екатерина,

ученица 11 класса





Из года в год, начиная с 1931 года, во всех странах мира празднуется Всемирный день животных. Братья наши меньшие празднуют свой день 4 октября. В разных странах этот день начал отмечаться в разное время. Всемирный день животных в России был учреждён в 2000 году. 
      Интересна история выбора самой даты празднования – 4 октября. Дело в том, что этой датой ознаменовалось рождение святого католика Франциска Ассизского, который считается покровителем всех животных. Легенда гласит, что братья наши меньшие совершенно не боялись этого человека и даже помогали ему, а в ответ Франциск дарил им свою любовь, заботу и почтительность. 
      Целью создания Всемирного дня животных является добиться более серьёзного отношения общества к проблемам защиты окружающей среды, увеличения социальной активности в сфере защиты существующей фауны. Идея проведения подобного дня прижилась по всему миру и в 2008 году различные мероприятия, посвященные этой дате, прошли уже в 66 странах мира.
Статистика
· Ежечасно с лица Земли исчезают безвозвратно 3 вида животных.

· Ежедневно с лица Земли исчезают безвозвратно более 70 видов фауны и флоры.

· За 25 последних лет биологическое разнообразие Земли сократилось более чем на треть.
Подвиги наших братьев меньших в годы войны

Собаки, кошки, лошади, голуби - эти животные издавна живут рядом с человеком. И именно они чаще всего страдают от жестокости людей. Заслуживают ли они этого? 
Этих животных использовал в военных целях еще Александр Македонский. И в Киев​ской Руси собаки сопровождали в походах княжеские дружины. К кон​цу XIX столетия собаки освоили новые военные «специальности»: появились собаки-санитары, собаки-разведчики, собаки-связисты. Во время Великой Отечественной войны собаки искали мины, под​зывали вражескую бронетехнику в боях под Москвой, Ленинградом, Сталинградом, Брянском.

На боевом счету собак свыше 300 подбитых танков, более 200 тыс. доставленных донесений. Собаки подвезли на огневые рубежи 3862 тонны боеприпасов. Около 700 тыс. красноармейцев было выве​зено с поля боя собаками! С помощью собак было разминировано 303 крупных населенных пункта, среди которых - Псков, Смоленск, Брянск, Львов, Минск, Киев, Сталинград, Одесса, Харьков, Воронеж, Варшава, Вена, Будапешт, Берлин, Прага. Собаки разминировали 18 394 здания и обнаружили свыше 4 млн мин! Собаки подорвали сотни вражеских танков и сохранили жизнь не одному советскому человеку.

Во время Великой Отечественной войны вместе с людьми сражались и лошади. Конные дивизии брали города, спаса​ли военнопленных. Лошади помогали перевозить технику. Упряжка в шесть лошадей тянула пушку. Много лошадей пало на полях сра​жений. На войне несли службу и голуби. Они были связистами, пере​носили почту. Во время войны проводная связь действовала только на расстоянии 3 км, радио - 5 км, да еще часто техника выходила из строя. И тут на помощь нашим войскам приходили голуби. Например, во время боев за реку Великая в 1941 г. наши войска захватили плац​дарм и оторвались от основных частей более чем на 25 км. Связи на таком расстоянии не было и быть не могло. И тогда пришли на помощь голуби. Они каждый час приносили сведения с позиций и корректи​ровали огонь. И по сей день собаки, лошади и почтовые голуби «слу​жат» в армии. Эти животные, птицы вместе с людьми выполняют свой воинский долг. Ветераны Великой Отечественной войны предложили установить в Москве памятник служебным лошадям и собакам, помо​гавшим людям во время войны. Звери и птицы тоже воевали на этой войне. Они совершали подвиги, не зная этого. Они просто делали то, чему их научили люди, - и гибли, как и люди. Но, погибая, они спасали тысячи человеческих жизней. 

Мы в долгу перед братьями нашими меньшими, и наш долг - защитить их.    
Дудкина Сабина,
ученица 8 «Б» класса









Дорогая наша и уважаемая Лидия Ивановна! Мы преклоняемся перед Вашим талантом руководителя: Вы, как настоящий капитан, который уверенно ведет корабль только вперед, умело обходя подводные течения и рифы, минуя мели, побеждая грозы и штормы! Именно поэтому наша школа процветает, а, вместе с ней и мы, её учителя. Сегодня мы хотим Вам пожелать доброго здоровья, благополучия, осуществления всех Ваших планов и большого семейного счастья!
Учителя 

«Любовью дорожить умейте!» -

Однажды так сказал поэт.

Её вы хольте и лелейте,

Любви прекрасней чувства нет!

Любовь учителя иная,

Она не ведает границ,

Ведь у него семья большая,

В ней столько разных детских лиц!

А сколько глаз - пытливых, дерзких,

Смышлёных, грустных, озорных.

А сколько душ - ранимых, нежных,

Открытых и таких родных!

Любовь рассудит и подскажет,

Любовь поможет и простит.

Любовь ребёнка окрыляет

И честные сердца растит.

«Любовью дорожить умейте!» -

Когда–то так сказал поэт.

Любовью вы сердца согрейте,

И больше счастья в мире нет! 

Родительский комитет школы



Не смейте забывать учителей.

Они о нас тревожатся и помнят.

И в тишине задумавшихся комнат

Ждут наших возвращений и вестей.

Им не хватает этих встреч нечастых.

И, сколько бы ни миновало лет,

Случается учительское счастье

Из наших ученических побед.

А мы порой так равнодушны к ним:

Под Новый Год не шлём им поздравлений.

А в суете иль попросту из лени

Не пишем, не заходим, не звоним.

Они нас ждут. Они следят за нами

И радуются всякий раз за тех,

Кто снова где-то выдержал экзамен

На мужество, на честность, на успех.

Не смейте забывать учителей.

Пусть будет жизнь достойна их усилий.

Учителями славится Россия.

Ученики приносят славу ей.

Не смейте забывать учителей!

Ваши ученики
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