Для всех, кто умеет читать
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Бодро и уверенно школьный день мы начали.

Много интересного ждёт нас впереди:

Новые открытия, новые задачи,

Снова перемены, школьные звонки.
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24 января в Богучаре состоялся Светский бал, на котором нашу школу впервые представляли учащиеся 8 класса:

Кравцова Валерия и Пронин Егор, Солодилина Мария и Соболев Максим. Обе пары были отмечены грамотами.

Ученица 8 кл. Ткачёва Т.
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25 января МКОУ «Подколодновская СОШ» вновь принимала гостей, Хоть на улице и морозно, но в стенах родной школы было уютно и тепло.
За чаепитием выпускники поведали собравшимся о своих судьбах. Но 

верных, надёжных и добрых друзей. Выпускники разных лет собрались в стенах школы.

учёба в школе осталась в памяти навсегда. Выпускники от всей уши благодарили коллектив школы за их добросовестный труд.

Ученица 9а класса Пикалова А.



Ко дню освобождения Воронежа

Среди городов России Воронеж славится своей красотой и благоустройством. Нарядны и стройны его здания, в плитку одеты мостовые. Он прекрасен в любое время года, но особенно хорош город летом:

овеваемый свежими ветрами, берущими свою прохладу у близких рек и лесных массивов, залитый солнцем, благоухающий фонтанами, цветниками и клумбами, зеленью парков и бульваров.

Год 1942. Тишину дня разорвал гул немецкой военно-воздушной армады. Груды тонн страшного, смертоносного металла обрушились на город, унеся в первый военный день в Воронеже тысячи жизней. Второе военное лето началось стремительным наступлением захватчиков, которые с ходу собирались взять важный опорный пункт для дальнейшего продвижения к Волге и на Кавказ. Но Воронеж не пал на колени, он мужественно и стойко сражался, хотя врагу все-таки удалось захватить большую часть Правобережья.

Именно Воронеж, наш родной город, стал одним из тех камней преткновения, о который споткнулись фашистские войска. Удержав центр Черноземья, освободив старинный русский город, советские войска начали своё великое освобождение страны от фашистского ига.

Официальная справка об ущербе, причиненном немецко-фашистскими захватчиками городу в период оккупации с 7 июля 1942 г. по 25 января 1943 г.: из 20 тысяч жилых домов уничтожено и взорвано 18 277 зданий (92%), разрушено 64 км трамвайного пути.

«Никто не забыт, ничто не забыто». Подвиг советских людей невозможно забыть. Благодарные воронежцы чтут память тех, кто, не щадя своей жизни, боролся за свободу и независимость, за свою родную землю, землю своих отцов, за тихие реки, за зеленые дубравы, за бесконечно светлые пшеничные поля и луга, покрытые цветочным ковром

Ученица 9а кл. Шевцова Д.




В сентябре 1942 года по селу Семилуки проходила линия фронта. Местные жители перебрались в соседнее Ендовише. Так поступила и 35-летняя Прасковья Щеголева и ее мать Наталья Степановна. У Прасковьи было шестеро детей – Таня, Саша, Аня, Полина, Коля и Нина. Муж женщины – тракторист Степан Щеголев – ушел на фронт. О том, что он уже погиб, Прасковья не знала.

14 сентября Прасковья решила, что не дело ее семье ютиться у чужих людей и голодать. Родной огород рядом, в Семилуках, а там как раз созрела картошка. Женщина с пятью детьми (старшую дочь она не взяла), племянником и матерью тайком отправилась к своему дому. Незаметно накопали картошки, отварили, съели, провели ночь в собственном доме…

А на следующий день (это было 15 сентября 1942 года) Прасковья увидела, как  горящий самолет, на котором были красные звезды,  упал прямо на ее огород. Она бросилась на помощь летчику. Им оказался 21-летний младший лейтенант Михаил Мальцев. При падении он потерял сознание и очнулся от того, что кто-то тряс его за плечо. Это был один из детей Прасковьи.

Женщина укрыла летчика в доме и рассказала, что кругом немцы. Фашисты с собаками уже бежали к горящему самолету.

- Куда мне деться?- спросил Михаил.

-Вот так по оврагу уходи,- ответила Прасковья.

Поначалу немецкие солдаты просто расспрашивали, куда делся летчик. Прасковья отвечала, что ничего не видела. Фашисты не поверили.

Процитирую справку воронежского управления КГБ, которое разбиралось в деталях этого дела: «Немцы взяли 12-летнего сына Щеголевой Александра, завели в соседний пустой дом и, угрожая расстрелом его матери, пытались добиться, где находятся советские летчики. Не добившись этого, они избили его. Возвратившись во двор, немцы учинили над Щеголевой, ее матерью и пятью детьми зверскую расправу. Прежде чем их расстрелять, они натравили на них собак, которые искусали их, изорвали в клочья (у Щеголевой были выбиты челюсти и оторваны груди), а затем все они были расстреляны».


Саше Щеголеву удалось спастись. После убийства матери он тайком выбрался из дома через чердак. Позже именно Саша рассказал о том, что произошло

Летчик Мальцев укрылся в одном из домов Семилук. На следующий день его обнаружила одна из женщин и выдала оккупантам. Пережив почти трехлетний плен, Михаил Мальцев был освобожден советскими войсками в 1945 году. Бывший летчик устроился работать в одно из лесничеств Башкирии.

В 60-е моя старшая сестра Татьяна прочла в «Советской России» о подвиге женщины из Семилук, которая ценой своей жизни спасла летчика, - вспоминает сын Михаила Мальцева Вячеслав Михайлович.

История подвига Прасковьи Щеголёвой в советское время была изрядно залакирована пафосными речами, и о некоторых моментах она умалчивает. Например, о том, почему фашисты, которые ради Михаила Мальцева расстреляли женщину и пятерых детей, оставили в живых самого летчика. И о том, что сам Мальцев до выхода статей в газетах не стремился побывать в Семилуках на могиле Прасковьи. Возможно, летчик не знал, как посмотрит в глаза её родным…

Так или иначе, затем Михаила Мальцева и Александра Щёголева связала крепкая дружба. По воспоминаниям Вячеслава Мальцева, они назвали себя побратимами и не раз ездили друг к другу в гости. В каждый свой приезд Михаил Тихонович шёл на могилу Прасковьи… 

Ребята, прочитайте, пожалуйста, эту книгу о героической женщине, которая жила в нашей области.

Ученица 9а класса Швачкина О.
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